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Zgodnie z ustaw? z dnia 22 maja 2009 r. o funduszach promocji produktów rolno –spo?ywczych (Dz.
U. z 2021 r. poz. 1496) podmioty, o których mowa w art. 3 niniejszej ustawy, zobowi?zane s? do
naliczania, pobierania i przekazywania wp?at na fundusze. Wp?aty w wysoko?ci 0,1 % warto?ci netto
od rzeczy ruchomych, b?d?cych przedmiotem czynno?ci podlegaj?cych opodatkowaniu podatkiem od
towarów i us?ug nalicza si? na:
Fundusz Promocji Mi?sa Wieprzowego;
Fundusz Promocji Mi?sa Wo?owego;
Fundusz Promocji Mi?sa Ko?skiego;
Fundusz Promocji Mi?sa Owczego;
Fundusz Promocji Ziarna Zbó? i Przetworów Zbo?owych;
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Fundusz Promocji Owoców i Warzyw;
Fundusz Promocji Mi?sa Drobiowego;
Fundusz Promocji Ryb.
Natomiast wp?aty w wysoko?ci 0,2 % warto?ci netto od ro?lin oleistych b?d?cych przedmiotem
czynno?ci podlegaj?cych opodatkowania podatkiem od towarów i us?ug nalicza si? w przypadku:
Funduszu Promocji Ro?lin Oleistych
Naliczenie i pobranie powinno nast?pi? nie pó?niej ni? w terminie 14 dni od daty wystawienia faktury
za ww. towary. 
Zgodnie z art. 6 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 22 maja 2009 r. o funduszach promocji produktów rolno -
spo?ywczych (Dz.U.2021.1496), podmioty zobowi?zane do naliczania, pobierania i przekazywania
wp?at na fundusze promocji produktów rolno - spo?ywczych sk?adaj? Dyrektorowi Generalnemu
KOWR deklaracje, w których wykazuj? wysoko?? zobowi?zania na rzecz danego funduszu promocji,
z wyszczególnieniem odr?bnie kwoty naliczonej i kwoty pobranej, za okresy kwartalne w terminie do
25 dnia miesi?ca nast?puj?cego po ka?dym kolejnym kwartale oraz bez wezwania Dyrektora
Generalnego KOWR, obliczaj? kwot? nale?n? z tytu?u naliczenia wp?aty na rzecz danego funduszu
promocji za okresy kwartalne i przekazuj? t? kwot? w terminie do 25 dnia miesi?ca nast?puj?cego po
danym kwartale. 
Deklaracj? wp?aty na fundusze promocji produktów-rolno spo?ywczych (formularz Fpz_f1) mo?na
sk?ada?:
Bezpo?rednio lub listownie do Oddzia?u Terenowego KOWR w?a?ciwego miejscowo dla siedziby
przedsi?biorcy (w przypadku woj. zachodniopomorskiego dla powiatów: bia?ogardzkiego,
drawskiego, ko?obrzeskiego, koszali?skiego, s?awie?skiego, szczecineckiego, ?widwi?skiego,
wa?eckiego, Koszalina- miasta na prawach powiatu deklaracje nale?y przes?a? na adres: Oddzia?u
Terenowego KOWR w Koszalinie, ul. Partyzantów 15 A, 75-411 Koszalin
za po?rednictwem ePUAP https://epuap.gov.pl/wps/portal
za po?rednictwem platformy eRolnik https://erolnik.gov.pl
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